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La actitud del IB para el mes de enero es la curiosidad, un deseo ansioso de aprender. Como estudiantes del IB, seremos curiosos acerca de la naturaleza del aprendizaje y del mundo, su gente y culturas. Algunas maneras de mostrar curiosidad en casa son hacer preguntas, investigando información para responder a nuestras preguntas, y siempre estar abierto a aprender cosas nuevas. Anime a su hijo a hacer preguntas.

ASE
Esperamos iniciar los programas de ASE de invierno la semana del 9 de enero. Hemos recibido más de 200 hojas de permiso y esperamos que cada estudiante participe  al menos en un programa de su elección. Los estudiantes recibirán notificación de la agenda de su club hasta el 6 de enero. No olvide que los clubes de ASE no se reúnen en los miércoles de salida temprana, ni en las vacaciones escolares.

Reflexiones
Este año, el tema del concurso de Reflexiones de la PTA fue: "¿Cuál es tu historia?" Se alentó a los estudiantes a pensar en lo que los hace felices, en lo que los emociona, en lo que los impulsa y en representar esa idea a través de una de las seis categorías artísticas. Varios alumnos de 5to grado de Randolph presentaron trabajos en la categoría de artes visuales. Trabajaron en la clase de arte de la Srta. Bowen para crear cuadros usando papel, lápices, crayones y marcadores. Los ganadores fueron Leslie Pinkney-Ayala, que recibió un premio de mérito, Devyn Carlson, que recibió un premio de excelencia, y la ganadora, Alexandra Arispe Muñoz, que recibió interpretación sobresaliente del tema. El cuadro de Alexandra fue sometido al concurso del condado. Ella será reconocida junto con todos los otros ganadores de 1er lugar en todo el condado en una ceremonia en la Escuela Secundaria Washington-Lee el 18 de enero.  ¡Felicitaciones a todos los estudiantes que participaron en Reflexiones!

“Spare Change Drive” recolección de monedas
En el día de “holiday sing-a-long” tuvimos la oportunidad de hacer un reconocimiento a dos de nuestros socios favoritos. A-SPAN y Arlington Community Federal Credit Union (ACFCU). En octubre, la escuela entera participó en el la recolección de monedas y la caminata (Spare Change Drive y en el A-SPAN Walk to End Homelessness). Para apoyar a nuestros esfuerzos, ACFCU nos permitió usar su máquina - sin costo alguno - para contar nuestro cambio, y ellos igualaron la cantidad de cambio que recaudamos. Incluyendo los fondos de contrapartida, pudimos donar un total de $ 900 a A-SPAN para ayudar a servir a personas sin hogar en nuestra comunidad. El dinero se utilizará para comprar medicamentos, suministros y ropa de abrigo y para ayudar a la transición a una vivienda permanente. Estamos muy orgullosos de nuestra asociación de más de 20 años con A-SPAN y la empatía y bondad que nuestros estudiantes han aprendido a través de nuestros esfuerzos en apoyo de A-SPAN.

Noche de juegos matemáticos
El jueves 12 de enero, estudiantes de Kindergarten y Primer Grado junto a sus padres están invitados a jugar juegos de matemáticas en la escuela.  De 6:15 - 6:45 pm, Anótense  para participar y comer pizza en la cafetería de 6:15 - 6:45 pm, y luego de 6:45 - 7:45 pm.  a  jugar juegos de matemáticas en el gimnasio.  Este evento es para estudiantes de kindergarten y primer grado y sus padres. Habrá cuidado de niños para los hermanos.  

Perdido y Encontrado
Si su hijo perdió una bufanda, guantes o un abrigo.  Asegúrese de revisar el área de “perdido y encontrado” cerca del gimnasio. Cualquier artículo que permanezca después del viernes 13 de enero de 2017 será donado. 

Ayude a brillar al personal de la Escuela 
Nos complace anunciar que los siguientes miembros del personal de Randolph han sido seleccionados por el personal y la comunidad de Randolph como empleados del año:
Erin Kowalevicz - Randolph Teacher of the Year
Annette Smith - Randolph E Scale Employee of the Year
Jamara Miller – Randolph G Scale Employee of the Year
Guillermo Moran - Randolph M Scale Employee of the Year
Leila Vega - Randolph A Scale Employee of the Year
Gwendolyn Day - Randolph X Scale Employee of the Year
Los   miembros del personal mencionados arriba estarán completando los paquetes para su consideración y reconocimiento por APS. Por favor envíe sus cartas de respaldo / recomendación a los nominados individuales a Jamara Miller en la oficina a más tardar el miércoles 11 de enero de 2017. Las cartas de los padres, las cartas de los estudiantes o las cartas de la comunidad son bienvenidas.
Tome Nota : Si está escribiendo una carta para Erin Kowalevicz por favor dirija la carta a: Superintendente de Instrucción Estatal, Commonwealth of Virginia, P.O Box 2120, Richmond, VA 23218-2120. Todas las cartas deben ser entregadas en la oficina principal de Randolph a Jamara Miller. ¡Gracias!

Inclemencias del clima
A veces es necesario retrasar la apertura de la escuela, enviar a los estudiantes a casa temprano o cerrar la escuela por completo. La seguridad de nuestros estudiantes es el factor primordial para tomar esas decisiones. Por favor refiérase a la información a continuación cuando las condiciones climáticas están garantizadas:
· Visite el sitio de internet www.apsva.us.
· Revise su correo electrónico para obtener una actualización de APS School Talk.
· Síganos en Facebook o Twitter.
· Sintonice las noticias en canales o radios populares en inglés o español 
· Para los que viven en Arlington, vea los anuncios de AETV en el canal de  Verizon 41 o Comcast el canal 70.
· Llame a la línea directa de APS al  703-228-4277 para escuchar un mensaje grabado.
· Descargue la aplicación de APS gratuita para recibir una notificación en su dispositivo móvil.
En días de entrada con dos horas de retraso, nuestro horario de ingreso a la escuela es a las 10:25 a.m.

¡Atención a los Padres de 5to Grado!
Noches de Información de las Escuelas Intermedias:
Todas las Escuelas Intermedias programan sesiones de información escolar para proporcionar a los padres la oportunidad de visitar las escuelas, conocer a los directores, recorrer los edificios y obtener un sentido general de las personalidades de cada una de las escuelas. No requiere reservación.
	Escuela
	Sesiones nocturnas (Sesiones de Información de las materias)

	Gunston
	01/18/17 a las 7:00 pm

	Jefferson
	01/12/17 a las 7:00 pm

	Kenmore
	01/05/17 at 7:00 pm

	Swanson
	01/17/17 a las 7:00 pm

	Williamsburg
	01/18/17 a las 7:00 pm

	H-B Woodlawn
	01/10/17 a las 7:00 pm (MS y  HS)



De la Consejera de la Escuela:
Del 23 al 27 de enero la Escuela Randolph participará en el “Great Kindness Challenge”. A los estudiantes se les pedirá que realicen muchos actos de bondad en toda la escuela, en la comunidad y en casa. Estén atentos para más información.

UPCOMING EVENTS
Enero 9: Club de Madres, 8:15-9:30am, Library. Ms. Mason
Enero 9: Comienza el Programa de enriquecimiento después de clases (ASE)
Enero 10: Reunión de PTA, 7:00 p.m. en la Biblioteca
Enero 12: Noche de juegos de matemáticas para familias de K y 1er  Grado, 6:15-7:45 p.m.
Enero 16: FERIADO – NO hay clases (Martin Luther King, Jr.)
Enero 20: FERIADO – NO hay clases (Inauguración Presidencial)
Enero 23: Club de Madres, 8:15-9:30 a.m., Biblioteca
Enero 25: Café con la Directora, 8:15-9:15 a.m., Biblioteca
Enero 30: Club de Madres, 8:15-9:30 a.m., Biblioteca
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