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La Noche de Información de Kindergarten será el 23 de enero
Los padres de Familia del Condado de Arlington con niños  ingresando a Kindergarten en Septiembre de 2017 están invitados a la Noche Anual de Información de Kindergarten programada para el 23 de enero a las 7 p.m. en la Escuela Washington-Lee High School, 1301 N. Stafford St. (Fecha en caso de nieve: enero 30).
Durante la noche informativa, los padres de estudiantes ingresando a kindergarten en el otoño del 2017 escucharan una visión general acerca de las Escuela Publicas de Arlington de primaria, el proceso de inscripción, opciones escolares, plazos y procedimientos de inscripción, sesiones de información escolares y más. Después de la sesión general de apertura, los asistentes podrán reunirse con directores de escuelas primarias y administradores de programas para ayudar a las familias a navegar por los muchos recursos disponibles para estudiantes y padres.
Únete a la conversación en Twitter usando el hashtag #KInfoNight. ¿No puede hacerlo? APS transmitirá en directo la sesión principal. El enlace se publicará en el sitio web de APS y en las redes sociales.
Se ofrecerá traducción simultánea en español para la sesión general.

¡Mantengámonos saludables!
[bookmark: _GoBack]La temporada de influenza está aquí, pero no es demasiado tarde para obtener la vacuna contra la gripe según lo recomendado por los Centros para el Control y Prevención de Enfermedades. La División de Salud Pública del Condado de Arlington también tiene varias clínicas ambulatorias cada semana. La vacuna puede ser gratis o puede incluir un copago de $ 30 (dependiendo del tipo de seguro). Salud Pública recomienda encarecidamente que todas las personas de 6 meses de edad o mayores reciban una vacuna contra la gripe cada año (con raras excepciones)
· Para encontrar vacunas contra la influenza cerca de usted busque en http://flushot.healthmap.org/ y anote su  zip code.
También, esta es la época del año en que más comúnmente vemos una variedad de otras enfermedades contagiosas, como enfermedades gastrointestinales (causadas por Norovirus y otros virus o bacterias), tos ferina (Tos convulsa) y Amigdalitis. Junto con la vacunación contra la influenza y la tos ferina, cubrirse la tos/ estornudo y la higiene de las manos es la mejor manera de protegerse, a sus amigos y familiares, y otros en sus escuelas y comunidad.
· Por favor recuerde que todos en su familia (adultos y niños) se laven las manos con regularidad y cubran su tos y estornudos. Hacerlo ayudará a prevenir la propagación de muchas enfermedades. Vea http://www.cdc.gov/Features/HandWashing/ para más detalles.
· Por favor notifique a la escuela y mantenga a sus niños en casa si están enfermos con fiebre y tos, dolor de garganta, diarrea o vómitos. Espere hasta que su hijo no tenga síntomas, ni fiebre durante 24 horas y se sienta mejor antes de devolverlo a la escuela.
· Protegerse a sí mismo y a los demás. Recuerde que la prevención y propagación de enfermedades  no sólo protege a usted ya su familia, sino también a los niños que pueden tener afecciones graves que afectan su capacidad para combatir las infecciones. Cada aula tiene uno o más estudiantes que pueden tener asma, diabetes, enfermedades del corazón, alergias severas, fibrosis quística, cáncer u otras condiciones que los hacen vulnerables.
Reflexionando sobre nuestro Código de Conducta de la escuela Randolph (ver adjunto)
Después de un largo y relajante descanso de invierno, nos complace continuar implementando nuestro Código de Conducta de la escuela Randolph. Nuestro enfoque principal es ayudar a los estudiantes a tomar las decisiones apropiadas para ser seguros, responsables y un solucionador de problemas. Mientras que nosotros aquí en las escuela Randolph reforzamos estas expectativas, le pedimos que revise estas mismas expectativas con su hijo en casa. Juntos, haremos que nuestros estudiantes desarrollen un fuerte código interno de conducta para hacer elecciones personales.

Recuerdo!
No Habrá clases el día lunes, 16 de enero en honor al Dr. Martin Luther King, Jr.  Tampoco habrá clases el Viernes, 20 de enero por la Toma Presidencial.  Con esta corta semana de clases, por favor anime a sus hijos a acurrucarse con varios buenos libros. El tiempo extra de lectura ayudará a fortalecer el amor por la lectura ya aumentar el desarrollo del vocabulario. 

Acceso al edificio
Cuando experimentamos temperaturas más frías, recuerde que el edificio de la escuela no abre para los estudiantes hasta las 8:00 AM. A las 8:00 a través de la puerta # 1, los estudiantes de Pre-k, Kindergarten y 1er grado podrán entrar al edificio y asistir a sus salones de clase. A los estudiantes de 2º a 5º grado se les permitirá entrar al edificio por la puerta # 10 e ir a desayunar en la cafetería. A los estudiantes no se les permitirá entrar en el edificio antes de las 8:00 sin supervisión.

Seguridad del Estudiante 
Recuerde que nuestra máxima prioridad es la seguridad de los estudiantes. Pedimos a los padres que se rijan a las señales de estacionamiento y sigan todas las reglas de tránsito. Si usted está utilizando el carril de Kiss and Ride en la calle South Quincy Street, por favor tenga en cuenta que debe permanecer en su vehículo, esta es una zona de No Estacionar durante la entrada y salida. No hay parqueo /parada en frente de las aceras de los vecinos. El flujo de tráfico debe permanecer en la calle South Quincy. No se le permite bloquear el tráfico en la calle S. Quincy, si no hay un lugar para estacionar, por favor circule el bloque en lugar de detener el tráfico. Los estudiantes y los padres deben utilizar las áreas designadas para cruzar la calle, es muy peligroso dejar los estudiantes caminar en la calle fuera del área designada para cruzar. Tenga en cuenta que hay una doble línea amarilla al frente de la escuela al sur de la calle Quincy. Es prohibido dar vueltas en U al frente de la escuela, por favor utilicen las cuadras adecuadas. También tenga en cuenta que no se puede doblar a la izquierda en la calle 14 desde la calle S. Quincy durante el horario de salida. Agradecemos a todos ustedes que sigan las normas de tráfico establecidas y ayuden a apoyar para que nuestros estudiantes estén seguros. 

Suenen los tambores, por favor…
¡Queremos mucho al personal de la escuela Randolph y estamos muy orgullosos de ellos! Mientras disfrutamos de nuestra familia unida de la escuela, estamos siempre orgullosos y encantados cuando nuestro personal recibe promociones. Le deseamos mucho éxito a Julianne Tela mientras que se separa de su papel de Ayudante de Instrucción para convertirse en un maestro de Segundo Grado en la Escuela Primaria Patrick Henry. Arriba sombreros a Jamara Miller, nuestra Asistente Administrativa de 10 meses, ha sido seleccionada como Especialista Administrativa en Instalaciones y Operaciones del Departamento de Mantenimiento.

De la Consejera de la Escuela:
Del 23 al 27 de enero la Escuela Randolph participará en el “Great Kindness Challenge”. A los estudiantes se les dará una lista de verificación con actos de desafíos de bondad para hacer en la escuela y/o en casa. Anime a su hijo a hacer todo lo que pueda. Al final de la semana los devolverán a su maestro y contaremos cuántos actos fueron hechos. "Ningún acto de bondad, por más pequeño que sea, estará desperdiciado jamás." (Esopo) ¡Gracias por su apoyo! 

¡Adios al otoño y hola invierno! 
Estamos despidiéndonos a nuestra temporada de Acción de Gracias y celebrando nuestra Cornucopia de Lectura de la escuela, que llenamos en los meses de noviembre y diciembre. Nuestros estudiantes y el personal amaron mirar nuestra cornucopia del pasillo crecer en tamaño y color mientras leíamos de nuestra manera a una "abundante" estación del día de Acción de Gracias. En honor a los más de 600 libros que fueron leídos con alegría, celebraremos nuestro logro con nuestra primera tarde” lectura amistosa” de Randolph. El jueves 19 de enero de 2: 30-3: 00, cada clase de nivel de grado será emparejada con diferentes niveles de grado para compartir libros, discutir los autores y hacer nuevos amigos! Nuestros estudiantes de grado superior se unirán a nuestros estudiantes de primaria para celebrar la alfabetización y extender la mano de la amistad a otra estrella de Randolph.

País de las maravillas del invierno .... ¡En la fabricación! 
Sí, las estrellas de Randolph aman leer y es realmente muy divertido leer! En reconocimiento a nuestra temporada, los estudiantes de Randolph estarán leyendo juntos para construir nuestro propio Frosty, el muñeco de nieve. Durante los meses de enero y febrero, nuestro reto de lectura animara a todos los estudiantes a leer diariamente, grabar su lectura nocturna en el formulario que acompaña a este boletín y devolverlo a la escuela cada viernes por la mañana. Juntos, nuestros estudiantes y el personal construirán un magnífico muñeco de nieve para saludar a todos los que entran en nuestra amada escuela. Tenga en cuenta que los estudiantes de kindergarten hasta el grado 2 registrarán el número de libros que cada estudiante lee cada noche, mientras que los estudiantes de los grados 3◦ al 5◦ registrarán el número de minutos que cada estudiante lee diariamente. Formularios adicionales del reto de lectura de nieve estarán disponibles con la maestra de su hijo, así como en la oficina principal. Por favor, aliente a su hijo a leer durante los días libres de la escuela la próxima semana para que podramos comenzar a crear nuestro país de las maravillas del invierno.

¡Están invitados!
Por favor pase por el Centro de Educación en 1426 N. Quincy Street en Arlington para ver la exhibición de arte anual de este año. Varios de los estudiantes de Randolph tendrán sus hermosas ilustraciones en exhibición! El espectáculo artístico se exhibe del 12 de enero al 7 de febrero.

FECHAS IMPORTANTES
Enero 16: FERIADO – NO hay clases (Martin Luther King, Jr. Day)
Enero 20: FERIADO – NO hay clases (Inauguration Day)
Enero 23: Club de Madres, 8:15-9:30 a.m., Escuchar con amor, Biblioteca
Enero 25: Desayuno con la Directora, 8:15-9:15 a.m., Biblioteca
Enero 30: Club de Madres, 8:15-9:30 am., Mantenimiento, Biblioteca
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