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¿Está cansado del caos y anhelando momentos de paz y tranquilidad? Únase a este taller interactivo para aprender sobre la relación entre la función del cerebro-cuerpo y el comportamiento. 
¿Es usted un padre Estrella?  Un padre S.T.A.R.? ¡Venga y averígüelo!












Presentado por Mandy Lloyd, Instructora Certificada de
Disciplina Consciente®
Ser un padre S.T.A.R.






Fecha: Febrero 27, 2017
Horario:   8:15 – 10:15 a.m.
Lugar: Cafetería
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O puede participar en la noche:


Fecha: Febrero 2, 2017
Horario:   6:30 – 8:00 p.m.
Lugar: Biblioteca
Cena liviana a las 6:00 p.m. en la  Cafetería.





Disciplina Consciente® integra el aprendizaje socio-emocional, la disciplina y la autorregulación, de modo que pasa menos tiempo actuando como supervisor y más tiempo enseñando habilidades vitales para la vida.  Visite www.ConsciousDiscipline.com.
* Tenga en cuenta que estas sesiones están dirigidas a adultos. Cuidado de niños disponible.













¡“Engage with APS” disponible!
La semana pasada las Escuelas Públicas de Arlington, (APS, por sus siglas en inglés) lanzaron un nuevo mecanismo de comunicaciones que reúne todas las oportunidades para que los miembros de la comunidad se involucren con APS.  “Engage with APS " Es una nueva pestaña en la parte superior del sitio web de APS que le lleva a la información actual sobre el nuevo enfoque educativo de HS

Las Escuelas Medias, La Visión de Drew, el plan de acción APS 3-5 años y la revisión de la política de inscripción y transferencias. Se agregarán otras iniciativas a medida que surjan. Además hay una dirección de correo electrónico para proporcionar ideas y comentarios  (engage@apsva.us), como también #EngageAPS.

¡Una maravillosa Experiencia para nuestros alumnos de 5to Grado!
Gracias a la generosidad del PTA, nuestros estudiantes de 5to grado y sus maestros experimentaron un día memorable el 14 de febrero Tuvieron la emocionante oportunidad de asistir a una actuación en el Kennedy Center Theatre Lab. El espectáculo titulado, "Time for Three", contó con tres músicos de cuerda de formación clásica - dos violines y un contrabajo. Los músicos entretenían con música vívida que varió de clásico a blue grass, country-western violín a la improvisación, y del jazz a la música gitana húngara. Su repertorio incluso incluyó su propia toma en música contemporánea de músicos populares como Taylor Swift y Justin Timberlake. Esta fue una gran oportunidad para que nuestros estudiantes experimenten una música única y viva que exploró la profundidad y la amplitud de los géneros musicales y demostró la capacidad de utilizar los instrumentos de forma creativa e inesperada.

100 días de clases
¿Puede usted creer que ya hemos celebrado 100 días de escuela este año? ¡Las semanas están volando! En honor a este día popular, los maestros y estudiantes "contaron" maneras de celebrar el día. Mientras celebramos este día anual de matemáticas, es posible que desee reforzar habilidades similares en casa. Contando, clasificando objetos para contrastar "100" son excelentes maneras de reforzar 100. Los estudiantes mayores pueden multiplicar o encontrar adiciones que faltan para igualar cien o desafiar a su hijo a leer 100 historias durante el próximo mes.

Última llamada para Box Tops!
Nuestro concurso está en marcha. Por favor, guarde todas las etiquetas de "Box Tops for Education" que viene en los alimentos que consuma su familia y envíelas a la escuela. Las etiquetas se encuentran en las Sopas Campbell, productos de pollo Lipton y "Box Tops" de Pillsbury, Betty Crocker y productos de General Mills. Mientras disfruta de sus comidas en casa, envíenos las etiquetas para que podamos disfrutar de nuevos materiales educativos en la escuela. Las etiquetas se recogerán hasta el 24 de febrero.

¡Brillantes estrellas de IB!
Las siguientes estrellas de Randolph fueron reconocidas por su excelente civismo al incorporar las actitudes de IB en sus rutinas diarias. Felicidades a las siguientes brillantes estrellas de Randolph:

*Actitud de diciembre Compromiso
** Actitud de enero: Curiosidad
PreK
*  Linkon Barua
*  Richard Barahona Choto
*  Jhoselin Lazarte Castellon
**Johan Vigil Nerio
**Sam Oo
*  Bilguun Otgonbayar
**Saba Reta
**Naomi Zelaya-Mina
Kindergarten
**Ayah Al-Salem
*  Fouad Bannany
*  Eleanor Landmeier
**Sean McGee
**Ryan Morales
*  Emily Villalta Nerio
1st grade
**Nahom Aregay
**Dayona Bereda
**Enrique Aguilar Campos
*  Joseph Hussam Al Deen
*  Sahira Joyee
**Kevin Hernandez Lara
**Nyah Martinez-Jones
*  Maruf Munshi
*  Giovanny Nastazi
*  Sami Rahman
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2nd grade
*  Angie Molina Avilez
*  Allison Diaz
**Dante Cifuentes Marroquin
**Essence Mays
*  Andrew Montano
**Nixon Galdamez Rodriguez
**Cara Sutton
*  Valeria Jimenez Vasquez
3rd grade
*  Naima Bencherki Coello
*  Jerry Lopez Felix
**McKinley McGee
**Edison Murcia
**Malik Proctor-Vasquez
*  Ana Becerra Siles
4th grade
*  Yoan Gebremedhin
**Steve Marquez
*  Stefani Ortiz Martinez
*  Melanie Encinas Mendoza
**Leandro Saavedra
**Brandon Villatoro-Flores
5th grade
**Hussein Abdelkarim
*  Cristopher Argueta
**Alexandra Arispe Munoz
**Hamed Saleh
*  Dena Subhi
*  Kevin Vonethanoulom

It’s Snow Much Fun to Read
Hasta el día lunes, 13 de febrero, los estudiantes han acumulado 4.088 bolas de nieve para construir nuestro muñeco de nieve de la Escuela Randolph! Por favor anime a sus hijos a continuar leyendo y completando sus formularios de lectura para convertir libros y páginas leídas en bolas de nieve. Nuestro evento "It's Snow Much Fun to Read" continuará hasta finales de febrero.

¡Rápidamente se acerca nuestro día favorito!
“Read Across America” es nuestra celebración anual de la lectura. Celebraremos “Read Across America” el día jueves, 2 de marzo. Los invitados visitarán cada salón para leer a los estudiantes de la Escuela Randolph. Como parte de nuestra celebración, realizaremos una distribución gratuita de libros a través del Programa RIF de NoVA. ¡Cada estudiante de Randolph recibirá un libro gratis de su elección!

FECHAS IMPORTANTES
Febrero 20: FERIADO - NO HAY CLASES (Día de los Presidentes)
Febrero 23: Reporte de Calificaciones de 2do Trimestre va a casa
Febrero 27: Disciplina Consciente, Parte I 8:15-10:15 a.m., (para todos los padres Prek-5). Cafetería
Febrero 28: Excursión de Kindergarten a TJ Middle School Theater, 9:30-11:30 a.m.
Febrero 28: Disciplina Consciente I, 6:30-8:00 p.m., Biblioteca (para todos los padres Prek-5to) Cena liviana en la cafetería a las 6:00 p.m.
Marzo 2: Día de Salida temprana 12:51 p.m. (Conferencia de Padres y Maestros durante la tarde)
Marzo 3: NO HAY CLASES (Conferencia de Padres y Maestros)
Marzo 8: Día de Salida temprana 12:51 p.m.
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