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Reconocimiento Estudiantil
La actitud del mes de abril fue el aprecio. Apreciación significa ver el valor, la calidad o el significado de alguien o algo. Mostramos aprecio por la maravilla y la belleza del mundo y su gente. En la escuela, los estudiantes muestran agradecimiento diciendo "gracias", agradecidos por su aprendizaje y mostrando respeto a los demás. Los siguientes estudiantes fueron reconocidos por mostrar aprecio:

	PreK
Jasmine Velis Diaz
Ridwana Rahman
Joseph “Clayton” Stofer
Amy Vaca Villanueva

Kindergarten
Milton Laing
Guillermo Ortiz Martinez
Efrata Tewolde
Joseph Vasquez

1er grado
Saleth Suarez Dellien
Declen Lamborn
Nour Sirhan
Nilson Vonethanoulom
Joy Kolodo Zonga

	2do grado
Nuria Ferrufino
Ibrahim Guzman
Azaria Tadesse
Papa Thoif

3er grade
Sigal Delgaldillo
Safia Hasnat
Katheryne Rosa Valladares

4to grado
Angel McPhee
Nahome Mulugeta
Ashley Lazarte Rocha

5to grado
Zainabe Guzman
Cristopher Laguna
Josiel Rodriguez



Inscripciones para un Campamento de Verano
El campamento “Junior 4-H” es un campamento de verano de una semana que está disponible para estudiantes de edades 9-13. El 4-H Center Camp se encuentra en Front Royal, Virginia. Todo el alojamiento, las comidas, los suministros, la camiseta y el transporte están incluidos en la tarifa. El campamento cuenta con varias becas disponibles para ayudar a sufragar los costos del campamento. El campamento tendrá lugar del domingo 2 de julio al jueves 6 de julio. Puede encontrar información adicional en 
https://tinyurl.com/Arl4HCAMP2017 o llamar a la oficina de Arlington 4-H al 703-228-6404.

¡Hay que lanzar los dados!
¡Dados de matemáticas, eso es! “Math Dice” es un divertido juego de ritmo rápido basado en matemáticas mentales. Los jugadores lanzan dados, y ponen los números en ecuaciones para acercarse lo más posible a un número objetivo. Es simple, rápido, competitivo. Nuestro Torneo Anual de Matemáticas de APS está programado para el sábado, 6 de mayo en la Escuela Discovery. Nuestro Equipo de “Math Dice” bajo la dirección de la Sra. Brittany Gillen, maestra de 4to grado, ha preparado, practicado y está ansiosa por mostrar sus excelentes habilidades matemáticas. El Equipo Randolph, "The Mighty Mathing Power ^ 6 Rangers", está compuesto por los siguientes estudiantes:
Achsah Bisrat	Alexandra Burns
James Bissett	Huy Bui
Cayden Lamborn	Danica Quibote
Alternate: Rosemarie Lopez-Lopez

Los padres están invitados a quedarse para el Torneo que durará hasta el mediodía, aunque esto no es necesario. Habrá una sección de la sala del Torneo reservada para los padres y usted puede tomar fotos de esa área. Por favor planee asistir y ver este rápido y emocionante torneo de matemáticas.

Los detalles de este torneo de APS interactivo se enumeran a continuación:
Horario del Torneo
8:30-9:00      Inscripciones
9:00-9:15      Descripción del torneo
9:15-10:25    Descanso/Apoyo al equipo
10:40-11:25 Competencia por equipos
11:25-11:35 Descanso/Apoyo al equipo
11:45-12:00 Ceremonia de Premiación/Acto de Clausura.

Solicitamos su apoyo…
Mientras que las tarjetas de Pokémon son divertidas para jugar, asegúrese de que su hijo las mantenga en casa. Hemos encontrado situaciones que han causado interrupción en nuestro programa de instrucción como resultado de tarjetas de intercambio de niños durante las clases. Además, a menos que su hijo tenga un plan 504 o un IEP documentado, por favor, no permita que su hijo traiga "“figit spinners” a la escuela. Están causando interrupciones significativas en las aulas y en la cafetería. Cualquier tarjeta de Pokémon o “figit spinners” que se encuentre en la escuela será decomisada por el maestro y devuelta a los padres cuando vengan a recogerlos a escuela.

El café está listo…
¡Y compraremos unos pastelillos!  
Esperamos que usted pueda unirse a nosotros para nuestro próximo "Café de la Directora" el miércoles, 10 de mayo de 8:15 - 9:30 a.m. Este mes enfocará las muchas actividades de verano que están disponibles en la biblioteca de Columbia Pike. Por favor venga a conocer la amplia gama de programas de mañana, tarde y noche que ayudarán a mantener el aprendizaje vivo y emocionante durante las vacaciones de verano.

[bookmark: _GoBack]¡Nuestros exámenes de SOL comienzan pronto!
¡Los exámenes Estandarizados de Aprendizaje (SOL, por sus siglas en inglés) comenzaran pronto!  La trayectoria de su niño para la preparación de la universidad y de la carrera comienza ahora, con las pruebas de SOL. La puntuación que reciben los estudiantes en las evaluaciones de SOL viajará con ellos desde la escuela primaria hasta la secundaria. Nuestros estudiantes han estado preparándose duro este año, y estamos muy contentos de que las Estrellas de Randolph demuestren sus conocimientos. ¡Usted puede ayudarnos con la preparación de la prueba! Siga los siguientes consejos para ayudar a su hijo a hacer lo mejor en la prueba.
• Es importante que los estudiantes lleguen a la escuela con puntualidad.
• Asegúrese de que su hijo esté bien descansado y haya tomado un buen desayuno.
• Anime a su hijo a hacer su mejor trabajo posible.
• Por favor, no retire a su hijo de la escuela en los días que estamos tomando las pruebas, ni programe citas durante este período de tiempo.
Las pruebas de SOL son del 15 de mayo al 13 de junio (incluyendo re-tomas). Proporcionaremos horarios específicos de cada nivel de grado en el siguiente boletín. ¡Gracias por su ayuda!

Semana de Agradecimiento a los maestros
Nos encanta esta época del año, ya que proporciona una oportunidad para agradecer y honrar a nuestros fantásticos educadores. Este año, la Semana de Agradecimiento a los Maestros se llevará a cabo del 8 al 12 de mayo. Por favor tome un momento y agradezca al maestro(a) de su niño(a) por el trabajo excepcional que él/ella hace cada día en ayudar a motivar, inspirar y educar a su niño(a).

De la Consejera de la Escuela
El mes de mayo es el “Mes de la Salud Mental” Uno de 5 niños tiene una enfermedad mental. Por ejemplo, los trastornos de ansiedad son la preocupación de salud mental más común en los Estados Unidos. La intervención temprana es crítica para los niños con problemas de salud mental. Si tiene alguna pregunta acerca de un niño con respecto a una preocupación social/emocional o de salud mental, por favor consulte con la Dra. Kathy Heer (Psicóloga Escolar, aquí miércoles y jueves) o Jennifer Baitinger (Consejera Escolar).

Efectos de trauma en niños
Una nueva investigación muestra que el estrés extremo en el ambiente de un niño puede afectar al cerebro en desarrollo. Cuando un niño crece constantemente con miedo o bajo estrés, el sistema inmunológico y la respuesta del cuerpo al estrés, se debilitan. Como resultado, el niño puede estar enfermo más a menudo y reaccionar exageradamente al estrés futuro por ser agresivo o autodefensivo. A menudo tiene problemas para regular sus emociones, y puede experimentar depresión, ansiedad o ira con frecuencia. Los niños que han sufrido trauma (como abuso, violencia doméstica, padres con abuso de sustancias, poca estabilidad o poco amor y estimulación) también pueden tener problemas para pensar con claridad, prestar atención, planear o adquirir nuevas habilidades en la escuela.
Si su hijo ha sufrido algún trauma y le preocupa su desarrollo, comuníquese con el consejero escolar, el psicólogo escolar o el trabajador social escolar de Randolph para obtener más información.
Dr. Kathy Heer - Psicóloga de la Escuela

Inscripciones abiertas para el Programa de Verano en APS y STARTALK árabe y chino
Este es el 11vo año que las Escuelas Públicas de Arlington ofrecerán un programa gratuito de inmersión de tres semanas para estudiantes que irán de sexto a octavo grados interesados en aprender árabe y chino. STARTALK es un programa financiado con fondos federales establecido por la Iniciativa de Seguridad Nacional "para ampliar la enseñanza de lenguas extranjeras en lenguas que se ensenan poco".
STARTALK tendrá lugar de 8:20 a.m.-12: 20 p.m. del 10 al 28 de julio en la Escuela Intermedia Jefferson. La preinscripción está disponible en línea. Espacios están disponibles en los principiantes chinos y el programa de desarrollo y principiantes árabes y el programa en desarrollo. Para obtener información, comuníquese con la Oficina de Idiomas del APS al 703-228-6097

Continúa el Entrenamiento para Padres de Familia del Programa PARTICIPA. Es un curso de participación y liderazgo diseñado para padres inmigrantes que quieren profundizar su comprensión de cómo funciona el sistema escolar estadounidense para poder navegar de manera efectiva y fortalecer su capacidad de apoyar y abogar por la educación de sus hijos. Nuestra Tercera sesión será el lunes, 8 de mayo de 8:15 – 10:15 a.m. en EL Comedor Escolar.  El tema del día lunes será “Vigilando el Progreso de sus hijos al aprender inglés”.

FECHAS IMPORTANTES
Mayo 6: Torneo “Math Dice” en la Escuela Discover, 8:30 a.m. – 12:00 p.m.
Mayo 8: Sesiones de PARTICIPA, Club de Madres, 8:15-10:15 a.m., Comedor Escolar 
Mayo 8: Interpretes disponibles para Reporte de Calificaciones, 8:30-11:00 a.m. and 3:00-5:00 p.m.
Mayo 8: Almuerzo “Honor Roll”, 12:30-1:30 p.m.
Mayo 9: Excursión de Kindergarten al Zoológico 9:30 a.m.  a 1:30 p.m.
Mayo 10: Café con la Directora, 8:15-9:30 a.m., Biblioteca
Mayo 10: 1er Grado de excursión a Long Branch Nature Center, 9:30-11:30 a.m.
Mayo 11: 1er Grado de excursión Long Branch Nature Center, 9:30-11:30 a.m.
Mayo 11: 4th Grado de excursión a Pamplin Historical Park, 7:00a.m. – 6:00p.m.
Mayo 14: Feliz Día de las Madres
Mayo 15: Sesiones de PARTICIPA, Club de Madres, 8:15-10:15 a.m., Biblioteca/Comedor Escolar
Mayo 16: Celebración del empleado del año en W-L High School, 5:30 p.m.
Mayo 22: Sesiones de PARTICIPA, Club de Madres, 8:15-10:15 a.m., Biblioteca/Comedor Escolar
Mayo 24: Kindergarten de excursión a Brookdale, 10:15-11:30 a.m.
Mayo 24: Recepción de Voluntarios de APS en el Career Center, 4:30-6:30 p.m.
Mayo 26: Presentación coral de Kindergarten, 2:00 p.m., Gimnasio
Mayo 29: FERIADO – NO HAY CLASES (Memorial Day)
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