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Noticias de IB 
Nuestra actitud del mes de noviembre es tolerancia, lo que significa la aceptación de los sentimientos, hábitos o creencias que son diferentes a las suyas. En Randolph, aceptamos que las personas son diferentes a nosotros y celebramos esas diferencias. Tenemos estudiantes que representan a 41 países diferentes de todo el mundo y 20 idiomas diferentes. ¡Qué rica diversidad! Al comenzar otro mes escolar, considere formas de demostrar tolerancia. Esta actitud es una parte integral de la creación de una comunidad de aprendizaje seguro y complementa la actitud del mes pasado del mes, la empatía. Durante el mes de noviembre anime a su hijo a mostrar tolerancia para aquellos que son diferentes. Algunas maneras de mostrar la tolerancia es al no estar de acuerdo respetuosamente, incluyendo  a otros en juegos y actividades, y ser amable con los demás.

Los estudiantes de kindergarten han terminado su primera unidad de IB del año y están comenzando su segunda unidad, "Silbando al trabajar". Durante esta unidad, los estudiantes están aprendiendo acerca de las comunidades, los ayudantes de la comunidad, necesidades y deseos, y cómo tomar decisiones acerca de sus necesidades y deseos. La idea central es "las comunidades se organizan para satisfacer las necesidades de los miembros que viven en ella."

Los estudiantes de tercer grado están empezando una unidad sobre "Ecosistemas en todo lugar." Si bien se enteran de que "los ecosistemas soportan una diversidad de organismos que comparten recursos limitados", los estudiantes estarán explorando cómo se conectan todos los seres vivos. También investigaran acerca de cómo las personas impactan en los ecosistemas y cuál es su responsabilidad de protegerlos.

Los estudiantes de segundo grado han hecho la transición a la "vida, libertad y la búsqueda de la felicidad", que es una investigación sobre las contribuciones de personajes históricos y cómo podemos entender nosotros mismos como aprendices. Algunas de las figuras históricas que están estudiando son Benjamin Franklin, César Chávez, Helen Keller y Thurgood Marshall.

Después de un exitoso Día de Pasaportes, los estudiantes de primer grado comenzarán su siguiente unidad de IB: "Turn, Turn, Turn." Durante esta unidad, los estudiantes aprenden acerca de las estaciones, cómo afecta el sol a los seres vivos y cómo cambia la temperatura con las estaciones. La idea central de esta unidad es "A medida que cambian las estaciones, vemos cambios en la temperatura y el mundo que nos rodea".  Anime a su hijo a ser un investigador y haga preguntas sobre los cambios en las estaciones. 

Actualidades de ASE 
[bookmark: _GoBack]Estamos ansiosos por comenzar los Clubes de Enriquecimiento Después de la clases (ASE) el lunes 7 de noviembre. Más de 190 estudiantes presentaron solicitudes para participar en los 12 programas diferentes que se ofrecen. Pudimos colocar 176 estudiantes en al menos un programa de su elección. ¡Si su hijo no pudo participar en esta sesión en un programa, no se preocupe! Tendremos dos sesiones más (Invierno y Primavera) e incluso más programas para los estudiantes en las próximas dos sesiones.
Recuerde - Los programas ASE no se reúnen durante las vacaciones escolares o los miércoles de salida temprana.

La iniciativa de lectura "Set Sail"  tuvo un enorme éxito seguido de “Reading Plenty of Books”  en noviembre. ¡Guau! qué respuesta tan sorprendente tuvimos en esta iniciativa inaugural de lectura mensual "Set Sail with Reading". Entre el 6 de octubre y el 27 de octubre, los estudiantes y maestros de Randolph leyeron 877 libros. Celebramos nuestro logro con Randolph Read  el 27 de octubre. Los estudiantes disfrutaron juntos en un lugar de su elección en toda la escuela,  para leer y disfrutar de palomitas de maíz.

Esperamos con interés la iniciativa de noviembre "Leer un montón de libros". Durante el mes de noviembre, los estudiantes registrarán su lectura en frutas y verduras para llenar nuestra cornucopia de la escuela, también conocida como el cuerno de la abundancia, un signo de abundancia a menudo asociado con el Día de Acción de Gracias. La Dra. Snyder, la Sra. Dischner y el Equipo de Lectura desafían a estudiantes y maestros de Randolph a leer y registrar 1.000 libros durante el mes de noviembre. Por favor, busque las hojas donde los estudiantes registran los libros leídos en las mochilas de sus hijos. Habrá más hojas  disponibles fuera de la oficina principal y también tendrán los maestros.

¡Orgullo escolar! ¡Vamos a oírlo!
¡Estamos orgullosos de anunciar que nuestra primera "Semana del Orgullo de ser de la Escuela Randolph" se llevará a cabo muy pronto! Actualmente estamos en las etapas finales de la planificación inaugural de nuestra “spirit week” para la semana del 14 al 18 de noviembre. Los detalles que rodean nuestra primera semana de orgullo escolar de toda la escuela serán incluidos en las Noticias de la Directora  de la próxima semana. ¡Amamos Randolph y estamos orgullosos compartir nuestro orgullo escolar para que cada uno lo vea!

Aprendizaje digital en APS
Para el otoño de 2018, el proyecto pasará de APS desde un entorno de dispositivos compartidos, donde los dispositivos están en laboratorios y en carros, hasta un entorno de dispositivo personalizado donde cada estudiante de los grados 2-12 recibe un dispositivo (iPads en grados 2-8 y Laptops en grados 9-12). El proyecto de aprendizaje digital también incluye proporcionar a los profesores un aprendizaje profesional en el uso efectivo de la tecnología, ayudando a los estudiantes a aprender a resolver problemas, a colaborar con compañeros y a generar nuevas ideas. Estas herramientas de aprendizaje proporcionarán a los estudiantes el mismo acceso a la información y los recursos necesarios para estar listos para la universidad y para una carrera. Más información está disponible en www.apsva.us/digitallearning.  Los padres de estudiantes de los grados 2-5 están invitados a unirse a nosotros la próxima semana para aprender más sobre el aprendizaje digital y nuestro camino hacia el aprendizaje personalizado. Las sesiones de información de los padres se llevarán a cabo el 7 de noviembre para los padres de estudiantes de los grados 3 y 4 y el 9 de noviembre para los padres de los estudiantes de los grados 2 y 5. ¡Únase a nosotros en la biblioteca a las 6:30 para estos eventos interactivos y atractivos! 

Por favor tome nota:
El calendario de la próxima semana para los estudiantes incluye tanto un día festivo como un día de trabajo para el personal. No habrá clases para los estudiantes el 8 de noviembre ya que es un día de trabajo para el personal de APS. Además, no hay clases para los estudiantes y el personal el 11 de noviembre ya que estaremos honrando el Día de los Veteranos. Por favor anime a sus hijos a pasar más tiempo leyendo y disfrutando de los libros en ambos días.

Lectura del programa BOSS 
Estamos muy emocionados de que nuestros amigos del programa  BOSS (Better Opportunities for Single Soldiers) regresen a Randolph para leer a nuestros estudiantes de primer grado. A partir del lunes 21 de noviembre, los soldados estarán aquí cada primer jueves y tercer lunes del mes. Cada soldado leerá individualmente con un niño durante 15-20 minutos. Cuando su tiempo se acabe, rotara un niño diferente y tendrá la oportunidad de leer con ese soldado. Los maestros proveen los libros a un nivel de lectura apropiado para los estudiantes. Dependiendo del número de soldados que vienen, a menudo podemos servir hasta 20 estudiantes por visita. A los niños les encanta esta actividad y se emocionan de leer con nuestros amigos en uniforme.

Actualización de Box Top
Las familias de la Escuela Randolph han demostrado el gran animo en contribuir a nuestra colección de “Box Top”. Los estudiantes de todas las clases recolectaron Box Tops que benefician a la PTA de nuestra escuela. La clase de la Sra. Hutton llegó en el tercer lugar con 117; La Sra. Baker llegó en segundo lugar con 179; Y una gran felicitación a la clase de la Sra. LeVault que llegó en el primer lugar con 201 Box Tops. La clase de la Sra. LeVault se ha ganado una fiesta de Pizza por sus esfuerzos. Continúen guardando las etiquetas de Box Tops y manténgase atento para más información de la PTA para las fechas para la siguiente colección.

Fechas importantes:

Noviembre  6: Finaliza el horario de verano (retrase su reloj una hora)

Noviembre  7: Grados 3 y 4 Noche de Tecnología, 6:00-7:30 p.m., Cafetería

Noviembre 7: Club de Madres - Clases de PESA ,8:15-10:15 a.m., Biblioteca

Noviembre  7: Comienza el Programa para después de clases ASE (Nov. 7-Dec. 15)

Noviembre  8: DIA DE ELECCIONES (No HAY CLASES – Día de trabajo para el personal docente)

Noviembre  9: Club de Madres - Clases de PESA ,8:15-10:15 a.m., Biblioteca

Noviembre  9: Grados 2 y 5 Noche de Tecnología, 6:00-7:30 p.m., Cafetería

Noviembre  11: Feriado Día de los Veteranos. (No HAY CLASES)

Noviembre  14: Club de Madres - Clases de PESA, 8:15-10:15 a.m., Biblioteca

Noviembre  15: Grados 4 y 5 Matemáticas en el trabajo, 6:30-8:00 p.m., Cafetería

Noviembre  16: Grado 2 excursión a Brookdale Arlington, 10:15-11:45 a.m.

Noviembre  16: Club de Madres - Clases de PESA, 8:15-10:15 a.m., Biblioteca

Noviembre  16: Carrera del grupo de Randolph Runners. 3:15 p.m.

Noviembre  18: Grado 2 Presentación Musical

Noviembre  21: Kindergarten and 1er Grado.  Sesión de información: Desarrollando Habilidades de Lectura, 8:30 a.m. y 6:30 p.m., Biblioteca 

Noviembre  23: Feriado de Día de Acción de Gracias (No hay clases para maestros ni estudiantes)

Noviembre  24: Feriado de Día de Acción de Gracias (No hay clases para maestros ni estudiantes)

Noviembre  25: Feriado de Día de Acción de Gracias (No hay clases para maestros ni estudiantes)

Noviembre  28: Club de Madres, 8:30-9:30 a.m., Biblioteca

Noviembre 28: Grade 4 excursión al Kennedy Center, 9:30 a.m. – 12:00 p.m.

Noviembre  29: Día para volver a tomar fotografías, Gimnasio

Noviembre  30: Café con la Directora, 8:15-9:15 a.m., Biblioteca
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