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En la Escuela Randolph mantener la seguridad de los estudiantes es de mucha importancia. Hemos respondido a las preocupaciones acerca del horario de entrada y salida incrementando el número de miembros del personal que supervisan la llegada y salida de los estudiantes, pero todos nos pueden ayudar a mantener nuestros altos estándares de seguridad para nuestros estudiantes. Por favor tenga en cuenta lo siguiente:
· Sea considerado al parquear y obedezca las señales de tránsito.
· Las vueltas en U y los giros en K no están permitidos sobre las líneas dobles amarillas en la calle S. Quincy. 
· Si hay congestión vehicular, por favor sea paciente y manténgase en su carril. Los conductores que crucen sobre la doble línea amarilla también estarán sujetos a recibir multas de tráfico por parte de la policía.
· Si usted va a desembarcar al estudiante en el área de “Drop off and Pick up Only”, sobre la calle Quincy S. recuerde que el conductor no puede dejar el vehículo. Los carros deben adelantarse lo más posible para ceder espacio.  Los carros que se queden desatendidos en estas áreas estarán sujetos a recibir multas de tráfico por parte de la policía.
· Solo los autobuses escolares de APS están permitidos dentro de la curva interna de 7:45 a 8:30 a.m.  y de 2:45 y 3:30 p.m.  Todos los otros autobuses deben esperar en frente del jardín localizado entre la salida de autobuses y el parqueo sur de maestros.
· Los niños deben estar debidamente sujetos en vehículos que utilicen cinturones de seguridad o asientos de seguridad para su edad, estatura y peso. 
· Los padres y los estudiantes deben utilizar los pasos de peatones al cruzar las calles. No es seguro que los niños estén cruzando en lugares no designados.
· Tenga en cuenta el límite de velocidad, es sólo de 25 mph cuando sea posible. Frecuentemente, cuando la carretera está ocupada, el tráfico se moverá más lentamente; Por favor sea paciente y cuide de nuestros estudiantes que están llegando a la escuela.
· Sea considerado con los vecinos: No es permitido bloquear las entradas privadas de sus parqueos para parquear ni para esperar.  Los vecinos han llamado a la policía. La policía tiene la capacidad de dar multas a aquellos que no respetan las leyes de tránsito.
· Tome nota de las señales de tráfico. No hay giros a la izquierda permitidos desde la calle S. Quincy hacia la calle 14 durante las horas de llegada y salida de la escuela.
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